
Ata da Sessão Solene de Entrega do Título de Cidadã Cabense à Delegada 
da Mulher no Cabo de Santo Agostinho, Dr.ª Ângela Patrícia Fernandes 
Silva, em 17 de maio de 2018, sob a presidência do Vereador Everaldo 
Júnior 

 

Aos 17 dias, do mês de maio, de 2018, às 19h, no plenário da na Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho, ocorreu a Sessão Solene de entrega 
do Título de Cidadã Cabense a Dr.ª Ângela Patrícia Fernandes Silva. Estiveram 
presentes os Vereadores Everaldo Cabral de Oliveira Júnior e Josefa Gomes 
da Silva, Irmã Dudinha. A Mesa foi composta pelo Vereador Everaldo Cabral de 
Oliveira Júnior, que presidiu os trabalhos, os filhos da homenageada Ana 
Catarina Cândido da Silva e Aurelino Cândido da Silva Filho, o companheiro da 
homenageada Cleiton Mariano Santos e a homenageada Dr.ª Ângela Patrícia 
Fernandes Silva. O Plenário teve a seguinte ocupação: Dr. André Gil, Dr.ª 
Cleide Ferreira, Dr.ª Gleide Ângelo, Jornalista Wilson Firmo, Gil Gouveia, 
representando o Presidente da Câmara, radialista Ely José, Pastora Valéria 
Cristina, irmã da homenageada, Edna Gomes, Secretária de Programas 
Sociais, Ana Elisa, Delegada da Mulher de Santo Amaro, Promotor de Justiça 
de Ipojuca, Dr. Rinaldo Jorge, Nivete Azevedo, Coordenadora do Centro das 
Mulheres, Francisco Tojal, Juiz da Vara de Violência contra a Mulher do Cabo 
de Santo Agostinho; Advogado André Silva. Abrindo os trabalhos o Presidente 
fala da luta em defesa da dignidade humana e da luta contra a violência que 
afeta as mulheres, trabalho realizado por Dr.ª Ângela Patrícia, fala sobre toda a 
problemática do tema e fala sobre a luta da delegada na busca do cumprimento 
da lei, e esse é o mérito de se entregar o título de Cidadã Cabense a ela. Na 
sequência foi executado o Hino do Cabo de Santo Agostinho e o cerimonial leu 
o histórico da homenageada e fez a defesa da entrega da honraria. O 
Presidente passa a palavra a Delegada Gleide Ângelo que fala que isso é 
reconhecimento da Polícia Civil, afirma que não é fácil ser delegada e 
parabeniza a dedicação e a força de Dr.ª Ângela; Edna Gomes, Secretária de 
Programas Sociais, que diz ser essa uma brilhante iniciativa, fala sobre a 
admiração e o reconhecimento pelos serviços prestados; Pr.ª Valéria Cristina, 
irmã da homenageada, diz que fica honrada e comovida, falando em nome da 
família, e fala que as vitórias são fruto de persistência; Isabel Santos, 
Coordenadora do Comitê de Monitoramento da Violência e Feminicídio do 
Centro das Mulheres, que fala do trabalho de empoderamento das mulheres e 
do objetivo permanente de diminuir a violência contra a mulher; Irmã Dudinha, 
que se diz feliz essa noite por essa homenagem, pois a delegada merece, 
transmite paz, e a Casa é que agradece o trabalho feito; Dr. Rinaldo Jorge, 
Promotor de Justiça em Ipojuca, que fala do que já trabalharam juntos e como 
ele se sente feliz de Dr.ª Ângela ser igual a ele, cabense; Francisco Tojal, Juiz 
da Vara de Violência contra a Mulher do Cabo de Santo Agostinho, que fala 
que a delegada é uma pessoa de luz, tendo, sempre, ótima relação profissional 
e pessoal, pessoa de coragem e acolhimento; Advogado André Silva, que fala 
da conquista de Dr.ª Ângela Patrícia e do seu censo de justiça, parabeniza e 
diz que o título de cidadã é o um merecimento. Em seguida o Presidente 



procede a entrega do Título e passa a palavra a homenageada, Dr.ª Ângela 
Patrícia fala de alegria e celebração, afirma ao Vereador Everaldo Júnior a 
alegria de ter recebido a proposição e sustenta que tem compromisso com o 
Município, fala que Deus honra a quem se dedica a ele com fé, com prece, 
afirma que a delegacia trabalha em conjunto e não fugirá das batalhas diárias, 
e que em cada momento que for chamada para servir, servirá, fará o melhor 
para a mulher cabense, afirma que no Cabo de Santo Agostinho a impunidade 
não será banalizada. O Presidente fala que esta sessão solene marcou a sua 
vida e encerra a presente sessão, do que não havendo mais nada a tratar, e 
para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois 
de lida e aprovada será assinada pelo Presidente e Vereadores presentes. 

 

EVERALDO CABRAL DE OLIVEIRA JÚNIOR 

Presidente 
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